



હા... સાહેબ !

“બલિહારી ગુરૂ દેવ કી... ગોવિંદ દિયો બતાય...”
“વાહ...! હજુ તો ગુરૂપૂજિમાં જ માહોલ લાગે છે...!”
“અરે ભાઈ...! ગુરૂના મહિમાગાન માટે તો એક દિવસ ઓછો પડે... પછ આપણે પૂજિમાં નિમિત્ત બનાવીએ છીએ...! બાકી તો ‘ગુરૂ એટલે ગુરૂ’...!”

પડકાર મોટો છે; બાળકની જિજ્ઞાસા જગાવો : ડૉ. સિંઘ

મિશન મહિલા માટે નહિ આપુ વર્ષ મહેનતની જરૂર છે : “મિશન વિદ્યા”ના ત્રણ જુદા-જુદા સ્વરૂપ આજે બહાર આવ્યા : દહેગામમાં બાળકોને શાળાએ જવાનો મૂક નથી તો સરગાસણમાં શિક્ષકોએ ગુણવત્તાસભર શિક્ષણ માટે ખાસ બુકો તૈયાર કરી અને ઝેરોક્ષાના ધૈસા પોતાના ખિસ્સાના ખરચ્યા



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ વાંચન-લેખન અને ગણનામાં નબળા બાળકોને સામાન્ય કક્ષામાં મુકવાનો પડકાર મોટો છે. આ મિશનને માત્ર એક માસ પુરતુ જ સીમીત ના રાખતાં બાળકોની ક્ષમતાનો વિચાર કરી અને તેમને કેન્દ્રમાં રાખી આપુ વર્ષ મહેનત કરજો તેવી શીખામણ રાજ્યના મુખ્ય સચિવ ડૉ. જે.એન. સિંઘે આજે સે. ૨૮ અને સે. ૩૦ની શાળાઓની મુલાકાત બાદ શિક્ષકોને આપી હતી.

શહેરમાં અખાધ વસ્તુઓનું વેચાણ કરનારાઓ પર લાલ આંખ કરાશે

આરોગ્ય અને દબાણતંત્ર સાથે મળી અખાધ ચીજોનો વેપલો કરનારાઓની સામે કડક હાથે કામગીરી કરવા કલેક્ટરે તાકિદ કરી હતી

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર શહેર સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં અખાધ ચીજોનો વેપલો વધી જવા પામ્યો છે તે માટે આરોગ્યતંત્રની ટીમોને સાથે રાખી દબાણ હટાવવાની કામગીરી કરવા જિલ્લા કલેક્ટરે આજે જણાવ્યું હતું.

મહાત્મા મંદિર પાસે તોતિંગ વૃક્ષ જમીનદોસ્ત થતા યુવાનને ઈજા ત્રણ વાહનો દટાયા

ગાંધીનગર તા. ૨૭ સે-૧૫ સ્થિત સાયન્સ કોલેજના કમ્પાઉન્ડ વોલની પાછળના ભાગે મહાત્મા મંદિરના ગેટ નજીક અચાનક જ એક તોતિંગ વૃક્ષ ધરાશયી થતા એક યુવાનને ઈજા થવા પામી હતી. જ્યારે ત્રણ વાહનો વૃક્ષ નીચે દટાયા હતા.

ભાડે / વેચાણ આપવાના છે
ભાડે : ફ્લેટ ૩BHK PDPU રોડ, ફેમિલી માટે • બંગલો - સે. ૮, 4BHK ઓફીસ/ફેમિલી માટે
વેચાણ : ફ્લેટ 2BHK સોલર-જીજી, ખ રોડ • ફ્લેટ - ગ્રા. ફ્લોર 2BHK સે. ૨૮, ચ-દ પાસે.



સોલાર પેનલ - સોલાર સિટીના નિર્માણના ભાગરૂપે ગાંધીનગરના ઘર-૨ સર્કલમાં સોલાર લાઈટ નંખાઈ રહી છે.. જે અન્વયે ખૂબ જ વિશાળ સોલાર પેનલ લગાવાઈ છે... આગામી દિવસોમાં સોલાર લાઈટથી સમગ્ર સર્કલ ઝળહળતુ બની જશે...

આરોગ્યતંત્ર સતર્ક બની રોગચાળાની સ્થિતિ ઉભી ના થાય તે જુવે : કલેક્ટર
ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ચોમાસાના દિવસો છે તેમજ જિલ્લાની આસપાસના વિસ્તારોમાં જે રીતે પાણીજન્ય રોગચાળો વકર્યો છે ત્યારે આરોગ્યતંત્રના અધિકારીઓ પરિસ્થિતિ પર ચાંપતી

પૂર્વ ડીડીઓ પી.કે. વાલેરાનું અવસાન
ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર જિલ્લાના પૂર્વ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી પી.કે. વાલેરાનું આજે અમદાવાદ ખાતે દુ:ખદ અવસાન થયું છે.

INFOCITY CLUB & RESORT
DRAWING COMPETITION
Date: 15th August 2018
Timing: 4.00 PM - 6.00 PM
Venue: Infocity Club & Resort, Gandhinagar
Judge: ANJU BAROT
Last Date of Registration 14th AUGUST 2018

બ્રહ્મભટ્ટ બેસણું
મેહુલકુમાર રસિકલાલ બ્રહ્મભટ્ટ
તા. ૨૩/૭/૨૦૧૮, સોમવારના રોજ અક્ષરનિવાસી થયા છે. સદગતનું બેસણું તા. ૨૯/૭/૨૦૧૮ (રવિવાર)ના રોજ સવારે ૯ થી ૧૧-૩૦ સુધી નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.

www.capitaloffset.in
કેપિટલ ઓફસેટ
AN ISO 9001:2008 Certified Company
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ
રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી.

જાહેર ખોરડીના ફળ હરાજી બાબત
આથી રસધરાવતા ઈસમોને જાણ કરાવવામાં આવે છે કે, ચંદ્રલા ગ્રામ પંચાયતની માલિકીના ગૌચર હેઠે ચાલતી જમીની બ્લોક નં. ૫૦૮ ક્ષેત્રફળ ૨/૮૯/૧૭માં ઉગાડેલ ખોરડી (દેશી)ના ફળ હરાજી રાખવામાં આવેલ છે.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
ગાંધીનગર ખાતે સોથી જુના અને બધોળા
અપોલો/સીચેટ
કંપનીના અધિકૃત વિકેન્ડા
BRIDGESTONE
તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યુબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે